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Za pozostaniem w Unii opowiada się prawie (1)____________________________ elektoratu.

Tylko co (2)____________________________  wyborca chce z Unii wystąpić, a co 
(3)____________________________ jest niezdecydowany.
(4) ____________________________ % ankietowanych twierdzi, że jego negocjacje premiera Wielkiej 

Brytanii nie wpłynęły na to jak zagłosują w referendum. Oceny tych rokowań rozkładają się 

niemal równo. Nieco ponad (5) ____________________________ uważa, że premier odniósł w nich 

sukces,(6) ____________________________ że porażkę, a (7) ____________________________ nie ma zdania.

Na początku lutego poparcie dla Brexitu osiągnęło zenit i (8) ____________________________ % 

przewagę nad obozem pozostania w Unii. 

Dzisiejszy wynik może więc sygnalizować sejsmiczne przesunięcie opinii aż o                                                                    
(9) ____________________________%.

SŁUCHANIE - REFERENDUM W WIELKIEJ BRYTANII
Proszę posłuchać nagrania (Wielka Brytania: wzrost poparcia dla pozostania w UE) i uzupełnić 

statystyki.

http://www.polskieradio.pl/5/3/Artykul/1585307,Referendum-w-Wielkiej-Brytanii-Financial-Times-sprawa-dotyczy-dwoch-unii

